

<http://www.haon.hu/a-debreceeni-szeniorok-azert-is-usznak-hogy-segitthessenek/3171352>

[HAON](#) Sport A debreceni szeniorok azért (is) úsznak, hogy segíthessenek

## A debreceni szeniorok azért (is) úsznak, hogy segíthessenek

2016.09.1 13:30



© Fotó: Magánarchívum

**Debrecen – Lengyel Stella és Bihari Árpád bizonyult a legeredményesebbnek a csapatból.**

A Debreceni Szenior Úszó Klub tagjaiból és meghívott sportbarátaikból alakult év elején az a jelenleg 21 fős élménykülönítményes sportolói csapat, mely uszodáról uszodára, versenyről versenyre járva, olykor nyíltvízi úszásokat is bevállalva az átlagostól eltérő sportteljesítményeket hajtanak végre, és adományokat gyűjtve segítik a Bátor Táboros, súlyosan beteg gyerekek élményterápiás táboroztatását.

A gyulai országos szenior úszóbajnokságon a legeredményesebb tagjait köszöntötte a csapat: a Nagykállói Nap Strand 24 órás úszóversenyen Lengyel Stella 40 km-t úszott, ezzel a teljesítményével az abszolút és a női kategóriában is a legnagyobb távot abszolválva. A férfiaknál Bihari Árpád csaknem 32 km-ig jutott Nagykállón. Rentka László 24 km-t, Balázsiné Jaczkó Márta 23 km-t, Legoza Éva 20 km-t, Tóth Béla 15 km-t, Gazda Zsuzsa 10,3 km-t, Török Tímea, Kovács Zsolt, Szöllősi László, Tóth Zsófia egyaránt pedig egyaránt 10 km-t úszott. Rác Lajos 6 km-t, Rozsosné Éva 2,5 km-t, Póti Eszter és Balácsi Jenő 2-2 km-t, Bankó Dávid 1 km-t teljesített.

Batta Gyula a tavalyi gyulai verseny után kezdett hozzá különös vállalásához: egy év alatt 1000 km leúszását vette a fejébe – két héttel a határidő letelte előtt be is fejezte.

Tóth Szilveszter nyílt vízben 100 km-t tervezett a nyári idényre: már 70 km-nél jár, és bízik benne, hogy még a hideg beállta előtt teljesíti vállalását.

A gyulai szenior ob-n a 31 debreceni elsősegből 13 egyéni bajnoki címet az élménykülönítményes úszócsapat tagjai szereztek.

HBN

Rentka László megjegyzései: a gyulai szenior ob harmadik versenynapjának végén tartottuk meg a Bátor Tábor támogató csapattagoknak ezt a díjátadási ünnepséget.

Egy héttel a gyulai verseny előtt Nagykállón, a Nap Strand 33 1/3 m-es medencéjében 24 órás úszóversenyt tartottak, ahol számos csapattagunk úszott. Gazda Zsuzsa és Szöllősi László házigazdaként is nagylelkűen közreműködött (a medence partján két tele hűtőszekrényben étel-ital, töltött káposzta, fasírt, dinnye). Bankó Dávid és Balácsi Jenő „segítő családtagként” volt jelen, de azért ők is úsztak egy keveset...

A 21 élménykülönítményes csapattagból 12-t említ meg az írás (közülük Batta Gyula és Tóth Szilveszter nem volt jelen Nagykállón, Batta Gyulát nemrég befejezett 1000 km-es úszása, Tóth Szilvesztert hónapok óta tartó, GPS ellenőrzés melletti 70 km-es úszása kapcsán említettem. A GPS ellenőrzés és a konkrét horvátországi helyszín „nem ment át”. Az eredeti mondatom: *Tóth Szilveszter GPS ellenőrzés mellett nyílt vízben 100 km-t tervezett a nyári idényre, a gyulai verseny idején éppen a horvátországi Ist szigeténél a 20 °C alatti vízhőmérsékletű, erősen hullámzó Adriában úszott... Mivel már elérte a 70 km-es össztávot, bízik benne, hogy még a hideg idők beállta előtt teljesíti vállalását...*

A nagykállói úszása kapcsán hat nem élménykülönítményes társunkat is megemlítettem.

Egy eredeti, hosszabb változatban a júniusi Balaton-átúszás és az I love Balaton2x úszások kapcsán Szaszko János, Danyi József, Tóth Szilveszter, Lengyel Stella, Kövér Katalin és Tóth Béla teljesítményét is kiemeltem, és a többi élménykülönítményes társunkat is igyekeztem beleszőni, de az írás így egyrészt túllépte a közlés szempontjából kritikusnak tekinthető egy oldalas terjedelmet, másrészt túlságosan szerteágazóvá és egy már ismerttetett rendezvényt – a Balaton-átúszást – újra elővevővé vált, így a megjelenttel csaknem azonos terjedelműre és tartalmúra „öncenzúráztam” az írást.

Természetesen a továbbiakban sem mondok le sporteseményeink sajtó alá rendezéséről!

A közeljövőben megírandók a következő úszások és események: Zimányi András körülúszta a Velencei-tavat, Lengyel Stella, Bankó Dávid és Tóth Szilveszter 2016. szeptember 3-án, azaz ma Porečben sikeresen teljesítették az 5000 m-es távot. Közéleg a Debreceni Sportuszoda átadásának 10. évfordulója, ideje 10 km-es egyéni- és váltóúszásokat végrehajtanunk! Legidősebb élménykülönítményes társunk, a 81 éves Kovács Lukácsné Rozika néni két lábujj műtétje után „lábadozik”, a Nagyerdei Strandon is többen látták! Köszönet Szaszko Jánosnak a tiszafüredi edzőtáborért, valamint Gazda Zsuzsának és Szöllősi Lászlónak a nagykállói csapatösszefogásért (a Nagykállói Nap Strand 24 órás úszóverseny eredményhirdetésén ma, szeptember 3-án ők képviselték csapatunkat, kíváncsiak vagyunk a korcsoportos helyezéseinkre!